
 المستوى الثالثقسم الرٌاضٌات                                        ة العلومكلٌ -هابنجامعة 

                             ( 1) مختارة فً الرٌاضٌات التطبٌقٌةضوعات موالمادة:   الأولفصل الدراسً نهاٌة الامتحان إجابة نموذج 

                            ثلاث ساعاتالزمن : 

  ولالسؤال الأإجابة 
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   هو متجه السرعة الزاوٌة للصفٌحة 
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بالتعوٌض عن قٌم  
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 لإةثرء را ك عج لر  خارم راشثل  رلاب ارئٌد طةا رب  (3),(2)لكناك عب 
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 إجابة السؤال الثانً
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 التكامل السطحً
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( التكامل الخطً= التكامل السطحً                           2و)(1من )

                                                                  

متجه الوحدة العمودي على السطح -   2 
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اجابة السؤال الثالث   

 إنر ك طت عي  ظ  Fٌكلب راعة ج  -1
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     إجابة السؤال الرابع                                       
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مجموعإة محإاور   oبجختٌار نقطة تقاطع محور الدوران مع الأنبوبه ) النقطه الثابته فً الفراغ ( نقطة اصل 

ٌنطبق على محور الأنبوبه ومتجه الوحده  oxمختاره بحٌث  oxyzالأسناد 

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e   فً اتجاه هذا المحور بعٌإدا

وفإً المسإتوى الإذي تإدور فٌإه الأنبوبإه ومتجإه  oxعمودي على  o  oyعن نقطة الأصل 
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 حٌث  محاور غٌر قصورٌه وتدور بسرعة زاوٌه  محاور الأسناد السابقة هً
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فجن متجه موضع النقطة  tعن محور الدوران فً اللحظة الزمنٌه  rبفرض أن النقطة المادٌه تبعد مسافه 

 رنه راليظد ٌكلب المادٌه فً
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 عع ااد يثكد راطة د راع اٌه 
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 متجه عجلة النقطة المادٌه 
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 نحصل على  (3)فً  (4)وبالتعوٌض من 
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 تمنٌاتً لكم بالتوفٌق  

  د.منى الدرٌنً   


